

山焦销售公司来我公司工作调研

汾西矿业讯 7月21日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、副总经理王清亮同前来我公司进行工作调研的山焦销售副总经理,山焦物流党委书记、董事长徐国强一行就进一步加强外采统销、加大煤炭资源增量等工作进行座谈。

王晓东指出,今年1—6月份,汾西矿业原煤销量、精煤销量、外采统销等各项任务指标完成情况良好,进入7月份以来,由于部分矿井面临地质变化大、生产衔接紧张等不利条件,生产形

势不容乐观,再加上近期受极端天气影响,郑州铁路局回车不畅,为此,汾西矿业采取一系列措施,适度增加公路煤销售,确保矿井正常生产。他希望山焦销售公司继续给予汾西矿业更多的帮助和支持,以确保全年各项指标的顺利完成。

王清亮指出,今年上半年以来,集团公司各项任务指标完成较好,充分掌握用户煤种配比及用煤情况,优化资源配置,维护好正常的生产衔接,为山西焦煤发展作出了突出贡献。王清亮希望山焦销售公司在资金回款、车皮调运、长协用户等方面,继续给予汾西矿业大力支持。

徐国强对我公司业2021年上半年的煤炭销售工作给予了充分肯定,希望汾西矿业能够逐步提高铁路运输比重,结合多种运输方式和渠道,改善发运比例,在做好煤质检测、稳定煤炭质量的同时,不断加强与山焦销售各业务部门之间的沟通联系,把握市场导向。山焦销售也将进一步加大服务力度,最大限度地满足汾西各方面的需求,为汾西矿业各项工作的持续开展创造有利条件。

(廉政)

集团公司组织收看省委学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会



汾西矿业讯 7月27日上午,省委学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲团在省国资系统宣讲。省委宣讲团成员、省直工委副书记余国琦作宣讲报告,省国资委党委书记、主任负钊主持。山西焦煤集团公司在集团总部收看;山西焦煤共设240个分会场,共6097人收看报告会。

集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、副总经理郝志军,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强及机关部门负责人、党员代表在汾西分会场通过视频收听收看了报告会实况。

报告会上,余国琦结合国资国企实

际,旁征博引,围绕“深刻理解习近平总书记‘七一’重要讲话的理论性、实践性、指导性”“深入学习领会习近平总书记重要讲话提出的一系列新思想新观点新要求”“把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重要的政治任务抓紧抓好”三个方面进行了全面阐述和系统讲解,激励广大党员干部员工牢记党中央号召,把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神转化为干事创业的实际行动,不断提振信心斗志,持续推动国有企业高质量转型发展,为谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章作出新的更大贡献。

(赵晋梅 任一哲 李益贤 董宝军)

集团公司安排部署近期机电工作

汾西矿业讯 7月26日,集团公司召开七月份机电工作会,回顾总结上半年机电运输工作,安排部署近期机电系统重点工作。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席会议并讲话,各单位相关负责人参加会议。

王晓东在讲话中要求各单位机电专业负责人要珍惜岗位、敬畏岗位、感恩岗位,带着强烈的责任感投入工作,不断提高自身业务素质。在确保机电大系统安全稳定的同时加强精益化机电管理,向机电要安全、向机电要生产、向机电要效益。

针对下一步机电运输工作,王晓东强

调,各单位要扎实做好雨季“三防”工作,切实抓好雷电、暴雨、大风等恶劣天气下的安全供电管理。要持续推进机电运输专项整治活动,加强设备现场管理,真正将井下设备由抢修变为检修,由检修变成保养。要积极做好新技术、新工艺、新设备的应用推广和成果巩固,提高生产效率和安全系数。要加大机电事故追查力度,杜绝无计划停电、停电等事故发生。要做好机电设备招投标工作,真正对标国内一流企业。要积极盘活现有资产,加强设备内部调拨,提升精益化管理水平。

(高伟 李益贤 申娟)

集团公司举办庆祝中国共产党成立100周年诵读晚会

汾西矿业讯 7月21日,由集团公司党委主办,工会承办的庆祝中国共产党成立100周年诵读晚会在文体中心多功能厅精彩呈现。集团公司党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照和山西焦煤工会有关领导及职工家属共同观看了诵读晚会。

这场晚会是为庆祝中国共产党成立100周年,大力弘扬“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观,以党史学习教育为

引领,讲好党领导人民奋斗的故事,讲好新焦煤奋斗者的故事,塑造新焦煤之魂而举办的。诵读晚会共分为,开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地四个篇章,作品涵盖红色诗词、现代诗词、情景表演等。整场晚会主题突出、内容丰富、精彩纷呈,使现场观众不仅感受到诗歌的魅力,更带来了视觉和听觉上美的享受。最后,诵读晚会在舞蹈《灯火里的中国》中圆满结束。

(李益贤 霍佳)

汾西矿业讯 连日来,河南省郑州市、许昌市、新乡市等多地连降暴雨和大暴雨。

7月22日21时56分,矿山救护大队按照《山西省应急救援总指挥部办公室关于赶赴河南郑州救援函》的要求,在集团公司党委书记、董事长范新民的亲自安排部署下,第一时间奔赴前线。

灾情紧急,驰援在即。

矿山救护大队大队长武立文带领50名指战员,出动11台救援车辆(指挥车3辆、运兵车4辆、发电车2辆、随车吊2辆),携带4台水泵、3000余米排水管、2艘皮划艇等排水、防护、救生、破拆、通信类装备器材350

余件(套),以及3000个口罩等防疫物资和48小时后勤保障物资,于7月22日22时12分出发赶赴河南省郑州市参加抗洪救援。

经过500公里深夜奔袭,矿山救护大队于7月23日6时09分顺利到达中共郑州市委党校集结地,救援工作随即展开。经过几天的昼夜奋战,26日16时累计排水量共计57165m³,矿山救护大队在郑州市帝湖花园东、西两区救援任务基本结束。

目前,矿山救护大队全体指战员已经投入其他受灾小区的紧张救援中。

(郭鑫 王信润 段冉)



矿山救护大队: 驰援河南 彰显汾西担当

标题
新闻

王晋峰 赵建军分别参加所在党支部党史学习教育专题组织生活会
王裕照到临汾公司开展“夏送清凉”慰问活动